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Κατά την επόμενη επταήμερη περίοδο (12-18.10.2018) οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα καθοριστούν από

την πρόβλεψη για ξηρό καιρό και θερμοκρασίες πάνω από το κανονικό για τη δεύτερη δεκαήμερη του

Οκτωβρίου. Σε πολλές περιοχές της χώρας η ξηρασία θα ενταθεί, κάτι που θα καθυστερήσει περαιτέρω την

προσποτιστική καλλιεργητική επεξεργασία των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με χειμερινά δημητριακά

και ελαιοκράμβη. Σε ορισμένες από τις πεδινές περιοχές υπάρχει έλλειψη υγρασίας στο στρώμα του εδάφους

των 50 cm, και σε σημεία στη Δυτική Βουλγαρία (αγρομετεωρολογικός σταθμός Kyustendil) – επίσης και στο

στρώμα των 100 cm. Εξαιρέσεις εμφανίζονται σε ορισμένες τοποθεσίες στις νότιες και νοτιοανατολικές περιοχές
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(Haskovo, Kardzhali, Stara Zagora, Burgas), όπου στις αρχές Οκτωβρίου έπεσαν βροχοπτώσεις οικονομικής

σημασίας – πάνω από 30 l/m2.

Λόγω των δυσμενών συνθηκών για την εκτέλεση της εποχιακής καλλιεργητικής επεξεργασίας, σε πολλά μέρη

της χώρας έχουν χαθεί οι αγροτεχνικές προθεσμίες για τη σπορά του χειμερινού ελαιοκράμβη τον Σεπτέμβριο.

Στις αρχές της δεύτερης δεκαήμερης του Οκτωβρίου λήγει το βέλτιστο χρονικό πλαίσιο για τη σπορά του

σιταριού στη Βόρεια Βουλγαρία. Στα μέσα του μήνα αρχίζει η αγροτεχνική περίοδος για τη σπορά χειμερινών

δημητριακών στη Νότια Βουλγαρία.

Κατά την επόμενη περίοδο, στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας το έλλειμμα υγρασίας του εδάφους θα

καθυστερήσει τα αρχικά στάδια βλάστησης των σπαρμένων φθινοπωρινών καλλιεργειών. Σε μεμονωμένες

τοποθεσίες στην πεδιάδα του Δούναβη (αγρομετεωρολογικός σταθμός Bazovets), οι καλλιέργειες σιταριού που

σπάρθηκαν νωρίς, στην τρίτη δεκαήμερη του Σεπτεμβρίου, βρίσκονται σε στάδιο βλάστησης και για αυτές τις

καλλιέργειες υπάρχει πραγματικός κίνδυνος ξήρανσης των βλαστών.

Κατά την περίοδο, οι συνθήκες θα είναι κατάλληλες για την ολοκλήρωση της συγκομιδής των σταφυλιών και για

τη συγκομιδή όψιμων ποικιλιών οπωροφόρων δέντρων.

Η επόμενη περίοδος είναι κατάλληλη για φύτευση κρεμμυδιών και σκόρδων για πράσινη παραγωγή, και

ραπανάκι για όψιμη φθινοπωρινή παραγωγή.
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